(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Land Cruiser Prado

HaunHaa ¢ 2003 mogenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE U An3enbHbIe)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnosioXeHnem
pyna

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WM pPEeMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto” MoOXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT Bbi3BaTb TsXernble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[ns ycTaHOBKM M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAnsi NOJMyYeHUsA KOTOpbIX creAyeT TMPOWTUM TexXHU4eckoe oOOyuveHue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/UNM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero MNPou3BoACTBAa YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto'”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAaeNeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha CcebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHWUsA, npousowealwne BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

27.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BepgeHue 3
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxogHble Matepuansl 4
5. O6wme ykasaHns K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 5
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-10
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 10-11
9. [llogroToBka MecTa YCTaHOBKW OTONUTENS 11-12
10. Bbrok pene v npegoxpaHuTenen 12-14
11. lMogroToBka NaTpybKOB XMAKOCTHOIO M BbIXJIONHOrO KOHTYPOB 14-15
12. lNMoacbopka n yctaHoBKa oTonuTens 16-18
13. YKvAKOCTHOWM KOHTYP 19-24
14. 3abop BO3ayxa ANns ropeHuns 24-25
15. TonnuBHLIN KOHTYP 25-27
16. BbIXNOMHOW KOHTYP 28-29
17. 3aBepwatoime paboThbl 30
18. MHcTpykumsa nonb3oBaTens 31-32
19. WabnoH nnacTuHbl KpenneHus 33-34
1. HonyuweHHble moaudukaumm
MpoussoauTtenb Mopaenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Toyota Land Cruiser J12 €6*2001/116*0089*...
Twun oBuraTtens Tonnuso MowHoCTb, KBT Pabouunit oobem, n
1GR-FE GeH3nH 183 3956
1KD-FTV ansens 120 2982
YkasaHue

Bo3moxHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKMU NpeanyckoBoro nogorpeBartensi «<Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha moaucbukaumm aBtomo6unsa Land Cruiser , He yka3aHHble B NpMBeAeHHOM Bbille

Tabnuue u/unu He YAOBIeTBOpsALHne ycrioBusamMm He onpegenAanuchb.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeAnyCKOBbIX nvorpeBaTeneﬁ «BebacTo»

Thermo Top C/E He MmoXxeT ObITb UCKIIOYEHa.

27.11.2009 2
MockBa




2. BBepeHune

HacTosiwee PykoBoACTBO No yCTaHOBKE UMEET peKkOMeHAATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCS K
aBTomobunam mogenu Land Cruiser (gonyweHHble Mmogudukaumm cM. Bbilwe) HadmHas ¢ 2003
mogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNA He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOoTopble
Mornm 6bl MOBMMATL HA OMMCAHHbBIN HXKEe NOPSA0K yCTaHOBKN. B npoTtnBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOAMNUKALIMN N OCHALLLEHNS, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiMyaTbCd OT
onucaHHOro B HactosiweM PykoBoacTee.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKU B HAcTosILLeEM PykoBoacTBe npeacTaBnseT cobom, kak NpaBunio, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTAPUSMW, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.

Homepa OONONHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NMpuBeAeHHble B KOMMEHTAapPUAX U KakK NpaBUITO YKa3aHHbIX

CTpenkaMm MOXHO HaWTU B pasfene «nepevyeHb HeobX0aMMOro Ansi yCTaHOBKM».

HacTtosiwiee PykoBoACTBO He MOXET SBMATbCSA OCHOBaHMEM AN NPeabsABNEeHUs Kakux-rnmbo

rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBncMMOCTM OT MOANMUKALIMM U OCHALLLEHUS 06513aTeNbHbl K UCNOMHEHNIO VIHCTPYKUMK hrpMbl
«BebacTo» MO aKcnnyaTtauuu, YCTaHOBKE, OOCMYXMBaHUIO W PEMOHTY MoporpeBaTenen cepum

Thermo Top, a Takke obLieTexHMYeCKe NpaBunia 1 ykasaHusi NnponsBoauTensa asBTomobuns.

MepeyeHb HeobxoamMmoro o6opyaoBaHNs Ans YyCTAHOBKM

NMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HavnmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH31HOBbIN 9015858A
nnun
1 Thermo Top E, 6eH3nHoBbIN 9015855A
1 Thermo Top C, ansenbHbin 9015859A
nnun
1 [ Thermo Top E, ansenbHblit 9015857A
+
1 YCTaHOBOYHbLIN KOMMAeKT (Tonbko ans pencTanMHroBom 1301792B
Moandukaumm)
nnun
| Cm. nyHKkT Ne4
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpasneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
NoucK
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbiBaHWE 9010148C
Temnepartypbl B CanioHe
nnm
1 Munutanmep 1533  TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCTBEHHLIM 1301122C
3anyckom
27.11.2009 3

MockBa




CneumnanbHbIA UHCTPYMEHT

Ctpy6bunHbl 4ns TPy6oNpOBOAOB OXNAXOAMOLEN XKUAKOCTM
MomeHTHbIN Koy 0,5 -10 Hwm
KoMnnekT anga Hapeskn MeTpn4eckomn pesbobl

4. NononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve NaeHT Ne KonuyecTtso (W)
KpoHLITenH (3arotoBka) 70937030202 1
MNnacTnHa MOHTaXxHas (3aroToBka) 70937030201 1
LWyHT (go6aBoyHoe conpoTmeneHune) 1.8 Om 32504 vnn 28817 1
«BpoHsA» Ha XXMAKOCTHOW LUaHr (YepHas) 9012112 1
lMnacTtuHa MOHTaXHas 242888 2
3aWmnTHBIN pyKaB Ha BbIXMOMHYO TPYOy 64568 1
[" - 06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 1
KonbLo AUCTaHUMOHHOE KpacHoe 18137 1
BTynka pesbboBas M6x20 492302 2
LWtyuep coeanHutensHbli 17x20 64738 2
TpoviHuk TonnmeHbIM 10x5x10 (An3ensb) 66946 unn 1310351 nnn 454745 1
TPOMHWK TONNUBHLIN 6X5X6 (6eH3UH) 66944 nnn 1310367 nnun 118967 1

5. O6wue ykasaHUsa K MOHTaxy

MecTa, NoABEpPXEeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNpEEM;
LUnaHrn, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XoMyTaMu, Ha TPYLLMXCS MECTaxX - 3alUTHBIM LUMaHIoM;
Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3aliMTHblE Hacagku (Hanp., U3 pa3pe3aHHoro LWraHra);

MpeaBapuTenbHble paboTbl

yoanute ¢ aybnukaTta 3aBOACKOM Tabnuyku (BXOOUT B CTAHOAPTHbLIN YCTAHOBOYHbIA KOMMMEKT
noporpesartensi) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOMeE TEKyLLEero,

yCTaHOBUTb OyGnukaT 3aBOACKOW Tabnuykv B noaxoaswiem (BUOHOM Mpv OTKPbITUM MOTOPHOTO
OoTCeKka) MecTe.

obecneyunTb 3alUMUTy NOBEPXHOCTEN a/M A5 KOTOPbIX CyLEeCTBYEeT pUCK OblTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUUTHbIE HAKUOKW, MAnSPHbIA CKOTY W T.M.

B MoTOpHOM OTCeke aBTOMOOUNA

CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHoun 6aTapeun
cHAaTb AKB

CHSATb 3almTy GroKa pene 1 npegoxpaHuTenen
CHSITb GOK pene 1 npeaoxpaHuTenen
cbpocuTb gaBneHNE B XXUOKOCTHOM KOHTYpE.
HaKNenTb NMHOOPMALMOHHYO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNA

OTKPbITb KPbILLKY TOMMMBHOIO 6aka, NPOBEHTMNMPOBaTL 6ak U CHOBA 3aKpbITh KPbILLKY
CHSITb OOLIMBKY TOMMAMBHOroO 6aka

B canoHe aBTOMOOMUNA

CHATb 06LIMBKY NaHeny nNpubopoB CO CTOPOHbI Naccaxupa
CHATb Gapaadok

CHATb OOLUMBKY CTOEK Ky30Ba CO CTOPOHbI Naccaxmpa
OTKPENUTb AEKOPATMBHYHO OBLUIMBKY LlEHTPanbHOro TOHHENS
OTKPENUTb AEKOPATUBHYIO OOLUMBKY MHPOPMALMOHHOTO SKpaHa
CHSATb MPUKypuBaTEnb, NENenbHULY

27.11.2009 4
MockBa



BpeMFI Ha MOHTax OGOpyﬂ,OBaHMﬂ 3aBUCUT OT ONbITa YCTaHOBLLMKA, HANMNM4na N COCTOAHUA

WHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs ANs NPOBEAEHMSI MOHTaXa a Takke KoMMrekrauum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax | 7 —8.5HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1. oTonuTens.

7. AnekTpoobopyaoBaHue

npOKJ'IaD,Ky XryToB npon3eBecTn cormnacHo 06LL|,I/IM TpeGOBaHI/IFIM K 3NEeKTPOTEXHNYECKM pa60TaM. Ecnu

He yKka3aHO Apyroe — KpenneHne aNekTponpoBOAKM OCYLLECTBISAETCA K Mmelowmmcs kabensam. Octpble
KPOMKM CHabanTb 3aLuTON.

27.11.2009 5
MockBa



AnekTpuyeckne coegmHeHus. (ob6wasa cxema)

Bnok npepoxpaHutenen, Pene K3 Mpoknagka npoBoOAKU

1 O7B., @ 4 MM, camopes

2 OtB., @4 MM, NNacTUHa KpenneHusi, 6rok Mpoxop xryta NpoBOAOB 2 B carloH aBTomMobuns
npegoxpaHutenen, camopes 5.5x9.5 Yepes pe3nHoBoe ynnoTHeHWe 1 No WTaTHOM

3 XKryT npoBOAOB OTONUTENS U JO3NPYIOLLIErO npoBogke aBTomMobuns

Hacoca BMeCTe CO LUTaTHbIM XIyTOM
4 bnok npegoxpaHuTenen
5 Perne K3

F L S S

KabenbHbIi ~ XIYyT  TOMAUBHOIO

| mHacoca npoknagbiBaThb  nosxe,

| BMecCTe C TONMMBONPOBOAOM, BAOMb |
TOMMMBH.  KOMMYHMKauuWin  nog ]
OH1LLEM aBTOMOOUNA

PacnonoxeHne MuHuUTanmepa, r
nepeknoyaTens 3aMma-neTo, unm
NOAKMIOYEHUS OPYrMX OPraHoB yrpaBreHns

e ==
LD

N =1/

1 MogknioveHune - (31)
2 MogakntoyeHne + (30)

27.11.2009 6
MockBa



Cxe

Ma nogKnr4veHusx

(KknMMaTuyeckasi yCTaHOBKA C PY4YHbIM vnpaBnel-meM)

Webasto |
i 30
15
' 1
HG |
X1 [E F3 I [I] F
[ 4w ] - T
I
gn/ t |
W5 .
t |
A ' i
86 A 874 A 87a - X
" sw | |
3 - .
K3 | I
854/ 30 I i
i +
i GM J:DED yjj
i _ o ‘\i cs
br I L
= ] I 31
Jlerenpa.
O6opynosaHue Webasto AnemeHTblI aBTOMOOUNSA LiBeta u
0603HayYeHus
HG | Otonutens (TTC/E) GM | MoTop BeHTUNATOpPA rt | KpacHbin
F3 | NMpepoxpaHutens 25A GS | Nepekntoyatenb BeHTUNATOpa | Ws | Benbin
K3 | Pene BeHTUNATOpPA F MpeaoxpaHuTenb SwW | YepHbin
gn | 3eneHbIn
gr | Cepbin
br | Kopu4yHeBbIn
bl | Fony6on
BHUMAHUE! LiBeta npoBOAOB MOryT OTNINYATLCA. X MecTo paspesa

Cxema nogkntoveHus. Ana KnMmMaT-koHTpons

27 1
Moc

1.2009
KBa




CHaATMe naHenu nofg nep4aTto4vyHbIM ALLMKOM

1. naHernb
2. BbIBEPHYTbL cCamopes

MNogkntoveHne K Xryty Ha MOTOP BEHTUNATOPA

1 MoTOp BeHTUNATOpA

2 WTaTHLIV XryT Ha MOTOP
BEHTUNATOpPA

3 xryT Ha pene K3 n K3.1
4 pasbem

5 yepHo-xenTbivi (15) — Ans
nogknoveHunsa pene K3

6 6eno-cuHun (-) ons
noaknto4verHus K3.1

PacnonoxeHne [o6aBOYHOro COnpoTUBIEHNS

BHumaHme!
Tennosow 3a30p Mexay LWYHTOM U MOTOPHbLIM
WMTOM He meHee 20 Mm

1 LWyHT
2 Cawmopes
3 Brtynka (20 mm)
4 MoTOpHbIN LWNT
27.11.2009 8

MockBa



15
o)
Fal]
(V)
gn/ws it
m >
]
A2
86|87 ) )87a
SG 1570 K3L[]
Al Lss 30
I SW o
4
I ¢ +
< -
(]\ 7
AOMNoNHUTeNbHoOe mn
86 30
pene K 3.1 Ol
85, 873, 1,872
B \
J l
[] R 0.9 unu 1.8 Om
31
JlereHpa
O6opynosaHne Webasto AnemMeHTblI aBToMobuns LiBeTa u 0603HaYeHus
A1 OTtonutenb TTC/E M | MoTop BeHTUNATOpa rt KpacHbIn
F3 MpepoxpaHutens 25A ws | benbin
K3 Pene 40/30 A K anekTpoHHOMY moayns SW | YepHbin
l BeHTUNATOpa
K3.1 Pene 40/30 A br | KopuyHeBbIn
R LUyHT 1.8 OM gn | 3eneHbIn
bl CuHuM
ge | Xentbin
gr | Cepbin
BHUMAHUE! LiBeta npoBOAOB MOryT OTNINYaTbLCA
27.11.2009 9

MockBa




MepekntovaTtenb «3uma-Jleto»
(onuMoHanbHO)

MexaHun4yeckas K1

1 PacnonoxeHne MuHuTanmepa

2 MNepekntovatens «3uma-Jleto»
(npocBepnuTb OTBEPCTUE AnameTpom 12
MM)

YcTaHoBKa KHOMKa BKIHOYEHUS
(ThermoCall)

1 KHOMKa, pacnosoXeHHas Ha 3arnyLike

8. NononHuTtenbHasa onuus (TenectaprT)

1 PecuBep

2 MoHTaxHbIn 6onT M6Xx16, WwTaTHOE
oTBepcTme

3 KpoHwTenH

(paccBepnuTb 0TB. A0 J6.5MM)

27.11.2009
MockBa

10




1 PacnonoxeHune aHTEHHbI TenectapTta

9. MogroToBka MecTa yCTaHOBKMU
oTonuTens

1 OTBepcTure, anameTpom 9.1 Mm,
3aknagHasa ramka

1 KpoHwTenH

2 OTBepcTUs nog KpenneHue (2 wr)
3 BonTt M6x20, wainba 6onbLIoro
anameTpa, 3aknenovHas ravka.

27.11.2009 11
MockBa



BonTt M6x20, warnba 6onbworo guameTtpa
(2 wT)

1 Bont M6x20

10. Bnok pene n npegoxpaHutenen

brok pene v npegoxpaHuTenen
pacnonaraeTcs Ha MOTOPHOM LUUTKeE.

1 KpoHwTeriH 6noka pene n
npegoxpaHutenen
2 bnok pene

27.11.2009 12
MockBa



1 lTaTHOE oTBEpPCTME

2 MNpoceepnuTtb oTBEpPCTUE. [uameTpom 7
MM

3 KpoHwTenH 6noka pene u
npegoxpaHutenen

1 KpoHwTeriH 6noka pene n
npegoxpaHuTenen

2 bonTt M6x12 (2 wT)

3 AuncTaHuuoHHas ranka 20Mm (2 wT)

Briok pene n npegoxpaHutenemn
NPUKPENUTb K KPOHLITENHY Yepes
ANCTaHLUMOHHbIE ranku

KpOHLWTENH NPUKPENUTL K MOTOPHOMY

LUTKY

1 KpoHwTenH pene n npegoxpaHuTenen
2 bnok pene n npegoxpaHuTtenen

27.11.2009
MockBa

18 |

13




11. MoaroToBKa NaTpyOKOB XXNMAKOCTHOIO KOHTYpa

[Ona 6eH3nHOBOM Mmoaudmkauum

,D,J'IVIHHa oTpe3aeMbIX LWNaHroB
XNOKOCTHOIO KOHTYpa

A =780 mm
B =730 mm

X — Hencnonb3yemble y4acTku

Matpy6bkn A n B nomecTuTb B «OpOHIO»

«BpoHI0» Ha naTpybKax 3akpenutb
TepmoycaaoyHbiMu Tpybkammn 1 (4 wr)

Ona gusenbHon moaudmkauum

[nuHHa oTpe3aeMbix NaTpyoKoB
YXMOKOCTHOrO KOHTYypa

A =400 mm
B =80 mm
C =320 mm

X — Heuncnonb3ayemble y4acTku

27.11.2009
MockBa

BHumaHue!
LnaHru pesaTtb nocne npumepku!

XX %X
X
I

y
h 4
A

14



Matpy6bkn A n C noMecTuTb B «OpOHIO»

«BpoHI0» Ha naTpybKax 3akpenutb
TepmMoycaaoyHbiMu Tpybkamu 1 (4 wr)

AnuHHa oTpe3aeMbIX y4acTKOB
BbIXJTOMHOW TPYOblI.
(OAns 6eH3nHoOBOM MoauduKauumm).

1 Marpybok
a =800 mm

2 Martpy6ok
b =200 mm

Ona ansenbHon moaudukauumn

1 Marpybok
a =850 mum

2 MNaTpy0bok
b =150 mm

27.11.2009
MockBa

-

Kl 2
- b
15




12. Moac6opka oTonuTens
(ana Bcex mogudukaumnmn)

MomeHT 3aTskkm 10 Hwm!

1 KpoHwTenH
2 MoHTaxHbI camopes (2 wT)
3 MoHTaxHbI camopes, warba (2 wr)

MomeHT 3aTskkmn 10 Hwm!

1 Pactsaxka

2 MoHTaXHbIn camope3s
3 XomyTt

4 BbinyckHomn naTpy6bok
5 Tennoeas 3awumTa

Ona gusenbHon moandnkaumm

1 XomyT 27 mM.

27.11.2009 16
MockBa



1 CoeguHutensHbln WTyLep 20x20
2 XomyT 27 MMm.

YcTtaHoBKa oTonuTens

PacnonoxeHue otonutens. BbixnonHow
natpybok pacnonaraeTcs BHU3Y.

1 KpoHwTenH

2 TopueBas rainka v wawnba (2 wr)
3 bont M6x20, Wwanba 6onbLIoro
AOnameTpa, 3akrnenovHasa ranka.

Ha ¢poTto 28 ansenbHbin asuratens 6e3
Onoka pene n npegoxpaHuTenen

1 Pactaxka
2 LtaTHbIN GONT, TOpLEBas ranka

27.11.2009
MockBa

17




Ha ¢poTto 29 6eH3nHOBLIN aBUraTens 6e3
6noka pene v npegoxpaHuTenemn

1 PacTtskka
2 LLtaTHbIN BONT, TOPLEBas raika,
durkcaTtop kabensi.

Ha goto 30 6eH3nHoBbIV ABuraTens 6e3
Groka pene n npegoxpaHuTenen.

1 2KryT npoBogoB oTonuTens
2 bnok pene

3 WrtaTHoe kpenneHune kabens
4 PacTsaxka

27.11.2009
MockBa

18




13 XKugkocTHOM KOHTYp.

Ona 6eH3MHOBOW Moagudukauum

BHUMAHMUE!

BoiTekarowmii aHTudpmn3 cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LWnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyynmBaHums, nsnoma n Hatsra.

Ob6ecneunTtb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpenreHne BHOBb YCTaHABIMBAEMbIX KOMIMOHEHTOB. .
XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX WaHrax 3aTsHyTb ¢ MoMeHToMm 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4YeH1A XXUAKOCTHOro KOHTYypa.

.

) )
Waéarme-
tauscher [UU

CoeguHutenbHble wtyuepa 17X20
Bce He ykasaHHble xomyTbl - 20-27 MM

27.11.2009 19
MockBa



Ona 6eH3nHOBON Moaucukaumm

Touka paspesa
MomeTbTe NnaTpybKM Nepepn paspesomM

1 MaTpybok Ha gBuratens asBToMobuns
2 MNaTpy6ok Ha nevky aBToMobUNS
3 WTaTHbIN hukcaTop

MaTtpy6ok A (180°) coeanHWTb ¢ NaTpyoKoM
MAayLwMM K ABUraTento.

1 WraTHbIM doukcaTop

2 dukcartop

3 MNaTpy6ok k neyke aBTomMobMNS
4 Matpy6ok K aBuraTento

MaTpyGok B (90°) oT oToNMTENS K Neyvke
aBTomMobuns.

27.11.2009
MockBa

20




PacnonoxeHue wnadros An B

27.11.2009 21
MockBa



Ona ansenbHon moaudmkauun.

BHUMAHME!

BbiTekarowmii aHTugpm3a cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LWnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyynmBaHus, nsnoma n Hatsra.

O6ecneunTb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHme BHOBb YCTaHaBMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX WiaHrax 3aTsHyTb ¢ MoMeHToMm 2,0+0,5 Hm.

Cxema nogkno4YeHnA XUAKOCTHOro KOHTYypa.

T

Warme-
tauscher w

CoeavHuTenbHble wtyuepa 18X20
Bce He ykasaHHble XoMyTbl - 20-27 MM

27.11.2009 22
MockBa



Ona ansenbHon moaucukaumm

Touka paspesa
MomepeTb naTpybku nepen pa3pesom

1 MaTpybok Kk ABuratento
2 MaTpy6okK Kk neykn aBToMo6UNSA

1 dukcatop

Matpy6kn A n C nponoXxuntb Nog KOPNycom
BO34YLUHOro ounbTpa.

1 dukcatop

27.11.2009
MockBa

23



MaTpy6ok 1 pa3sepHyTb Ha 180°

1 Martpy6ok oT gsuratens
2 MNaTtpy6oK OT neyvkn aBTomobuns
3 dukcartop

1 dukcaTop

14. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

Pacnonaratb B0O34yx03ab0pHbI rywmTens B
COOTBETCTBMU C YCTAHOBOYHBLIMU MOSNTOXEHUSMM.

1 bnok pene 1 npegoxpaHutenen
2 dukcaTop B OTBEPCTUM, CTOMOP
3 Pactsxka

27.11.2009 24
MockBa



1 Bo3agyxo3abopHbin rnyLmTens
2 dukcaTop B OTBEPCTUM

3 MaTpy6ok BnyckHOro Bo3gyxa
4 XomyT, anameTpom 27 MM

5 XKryt nposoaos oTonuTens

15. ToNnnNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNMPoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpath B cneumarnbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTh TONSIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEOOXOANMO TakK YTO Obl OHM ObinK 3alUmLLEHbl OT
yOapoB kamHeWn. [laxxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucnonb3ynte KpensneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneynTb 3aLWuTy TONMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHME!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpany u aNeKTpU4ecKom NPOBOLKN HEOBXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

1 TonnuneonpoBog
2 XomyT, anameTtpomM 10 Mm (2 wT)
3 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok

27.11.2009 25
MockBa



Ona Bcex moaucdmkaummn

MecTo ycTaHOBKM Hacoca-fgo3aTtopa cnesa oT
TonnueHoro 6aka

Oteepctme B [ — 06pa3HOM KpOHLUTENHE
paccBepnntb, anameTp 8.5 mm.

1 I — obpa3sHbIi KPOHLUTEWNH
2 lUtaTHbI GonT

Cobntogante ycTaHOBOYHbIE MOMOXEHNS
A03MpYHOLLEero Hacoca B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUMEN NO YyCTAHOBKE.

MoacoeanHWUTL TONNMBONPOBOA OT OTONUTENS K
A03upytoLeMy Hacocy (CTopoHa ¢ pa3bemMomMm)
Ha doTo 44 gusenbHaa moaerne.

1 [lo3npyowmnmnm Hacoc.

2 XomyT 0bpesnHeHHbIN, gemndep, TopueBas
ravka (2 wr)

3 XKryT NnpoBOAOB OT OTOMUTENS, LUTEKEPHbIN
pasbem.

4 TonnueonpoBOA4 OT oToNUTENS

5 CoeguHuTenbHbIM NATPYOOK, XOMYT,
anameTpom 10 Mm

6 [ — 06pasHbIv KPOHLLTENH

Ona pusenbHon 3-x ABepHON moaucukaumm

MopcoeanHUTbL TOMNMBONPOBOA OT 6aka K
Aos3unpytoemMy Hacocy. (CTopoHa 6e3 pasbema)

Ob6ecneunTtb Mexay 3f1ieMeHTaMn CXeMbl
besonacHoe paccTtoaHune.

1 CoegunHuTenbHbIN NaTPybOK

2 [JosupyoLwwmii Hacoc

3 XomyT, anametpom 10 Mm (2 )
4 Tonnueonposoa

27.11.2009 26
MockBa



PaspesaTb TONNMBONPOBOA B No3uumm 3
[MpoBepUTb BCE 3NEMEHTBI CXEMBI.
O6ecneunTtb Ge3onacHoe paccTosiHUE Mexay
3NeMEeHTaMm Cxembl.

1 TonnneBonpoBog aBTOMOOMNSA

2 XomyT, gnameTpom 14 Mmm

3 Tonnueo3abopHuk10x5x10 (TPOMHMK)

4 CoeguHUTENbHBI NaTpybok (90°), xomyT,
anameTpom 10 Mm

5 TonnueonpoBoa 403MpYyHOLLLEro Hacoca.

Ona pusenbHoun 5-Tn aoBepHOM
moaudmkaummn

Paspesatb TonnMeonpoBoa B No3uummn 2
MpoBepuTb BCE 3N1EMEHTbLI CXEMbI.
O6ecneunTtb 6e3onacHoe paccTosiHMe Mexay
3NleMeHTaMM CXEMbI.

1 XomyT, guameTtpom 14 mm (2 W)

2 Tonnneo3abopHuk 10x5x10 (TPOMHUK)
3 TonnueonpoBoa aBTOMOGUIISA

4 [lo3npyoLmin Hacoc

5 CoeanHuTenbHbIN naTtpybok (90°)

Ona 6eH3nHoBOM MoaudmKkaumm

Paspesatb TonnmeonpoBoa B NO3nLmn 2
MpoBepnTb BCE 3NEMEHTbI CXEMbI.
O6ecneunTtb 6e30nacHoe paccTosiHMe Mexay
anemMeHTamu.

1 TonnneBonpoBog aBTOMOOMNS

2 Tonnneo3abopHWK 6X5x6 (TPONHMK), XOMYT,
AnameTpoM 8 MM (2 )

3 JosupytoLwwmin Hacoc

4 CoeanHuTenbHbIN NaTpyboK, XOMyT,
anameTpom 10 Mm.

5 TonnueonpoBoA A403uUpYOLLEro Hacoca

27.11.2009
MockBa

27



16. BbixnonHas cucrtema

Ona 6eH3nHoBOM MoaudmKaumm

1 BbixnonHas tpyba

2 [ — 00pasHbIN KPOHLUTENH
3 WTaTtHasa wnunbka, ranka
4 XomyT, 6ont M6x20, ranka

LLlabnoH nnacTuHbl KpenneHusa 1 B KOHUE
MHCTPYKUUN

1 BoixnonHas tpyba

2 XomyT

3 Mywwurensb

4 llltaTHasa wnunbka, ranka
5 MNnactnHa kpennexus 1

6 BonT M6X20, ranka

1 XomyT

2 BbixnonHaga Tpy6a

3 XomyTt

4 bont M6x20, ranka

5 WtatHb 6onT

6 [ — 06pasHbIv KPOHLLTENH

27.11.2009 28
MockBa



Ona gusenbHon moandnkauum

LabnoH nnacTuHbl KpensneHus 2 B KOHLEe
WMHCTPYKLMK

lMnacTuKoByO ranky LUTATHOW LUMUMBKU
3aMEeHUTb TOPLIEBOW ramkom.

1 lNnacTtuHa KpenneHus 2, WtaTtHaga Wnunbka,
ramka

2 BbinyckHown Tpybonposog

3 XomyTt

4 bont M6x20, ranka

1 BbixnonHon naTpy6ok

2 XomyT

3 ' — 06pasHbIvi KPOHLLTENH

4 bonTt M6x20, npyxMHHas wanba,
3akrienoYyHas ramka.

5 Mywwutens, 6ont M6x20, TopueBas ranka n I
— 06pasHbIv KPOHLLTENH

Mexay anemeHTamu cxeMbl obecneumnTb
6e3onacHoe paccTosiHne

1 MywwuTens

2 XomyT

3 BouixnonHas Tpyba

4 KpacHoe TepMOU30MsLMOHHOE KOMbLO

27.11.2009 29
MockBa



17. 3aBepLiarouime paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLLe pa3 cobpaHHy cxeMy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U SMEKTPUYECKNE NOOKMIOYEHUS.

3akpennTb HenpuKpenneHHbIe WnaHrm n TpyoonpoBoOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 peKOMEHOOBAHHbIN K IKCNyaTauumn 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann OTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbBIN K 3KCMNyaTaumm 3aBO40OM U3roTOBUTENEM

- HactpouTtb Tarimep

- Hactpoutb KOHAMUMOHEP NN KNMMAT- KOHTPOSb B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLMEN
nonb3oBarens.

- MpoBepuTb (PYHKLMOHMPOBAHME OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN NOSb3oBaTens.

- 3anonHuTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- Os3HakoMmunTb BnagenbLua aBToMobunsa ¢ npasunamun aKkcnayatauum otonuTens.

27.11.2009 30
MockBa



18. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTens.
MoxanyincTa, BNOXUTE 9Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.

MpumeyaHue.
Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHMW NOE3AKM.

Hanpuwmep.
Ecnn Bpemsi noesgkn B 0gMH KOHeL, NpMMepHO paBHO 20 MUHyTaM, TO peKkoMeHayemMoe BpeMsi paboThl
OTONUTENS LOIMKHO COCTaBNATb TaK e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHoBneH nepeknoyaTens «3uma/fleto», To OH 4OMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B pgaHHoMm cnyyae otonutens OyaeT BkNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSIEHUS Arsi NOAauM TENSIOro BO3ayxa 3MMON U MPOBETPUBAHMS NIETOM.

MpenBapuTenbHble HACTPOMUKMW.

lMponsBecTn HaACTPOWMKM KNUMAT — KOHTPOMsS KaK YKa3aHO Hwke (He nosgHee, 4yem 3a 1 MWH 10
BbIKITHOYEHUS 3aXKUraHus)

Ona moandumkauum c gucnneem,
KNIMMaT - KOHTPOJIeM U HaBMraTopoMm

MAX HOT

=-a [

founs [ wo. | 27 [ [od [

1 BbIKMOYNTE KOHANLMOHEP

2 YcTaHoBUTbL Nodadvy BO3ayxa Ha CTeKno
3 TemnepaTypy Ha MakCMMyM

4 CkopocTtb BeHTUNgaTopa «LO» (He
obs3aTenkeHo)

Ona moandukaumm ¢ KNMMaT-KOHTPOsieM U
6e3 HaBuratopa

1 YcTaHoBUTB Nofavy BO34yxXa Ha CTEKMOo

2 YcraHoBuTb Temnepatypy Ha «HOT»

3 YcTaHoBUTbL 1 MnK 2 CKOPOCTb BEHTUNATOPA
(He obsA3aTensLHO)

27.11.2009 31
MockBa



B cny4yae cpabatbiBaHus gatymka o6bémMa BO
Bpemsl paboTbl OTONUTENS — OTKMOYNTL €ro
Ha)kaTuem Ha KHonky 1

AOna mogudmkauum ¢ pyuHbim
ynpaBneHuem KIiMMaTM4eCcKon yCTaHOBKOM

1 YctaHoBuTb 1 Unn 2 CKOpoCTb BEHTUNATOPA
2 YcTaHOBUTb TEMMNEpaTypy Ha «max»
3 YcTaHoBUTbL Nodavy BO3ayxa Ha CTeKmo

27.11.2009 32
MockBa



19. LLa6noH nnacTuHbl KpenneHus 1.
Schablone Lochband 1

fur Abgaseinbindung Benzinfahrzeuge
Biegelinie

80mm

ca 60°

100mm

Mafistab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Bei gréReren Abweichungen Druckereinstellung entspre-
chend korrigieren oder Originalausdruck anfordern.

100mm

o -

27.11.2009 33
MockBa



LLa6noH nnacTuHbl KpenneHusa 2

Schablone Lochband 2

fur Abgaseinbindung Dieselfahrzeuge
Biegelinie

v

57mm

ca 45°

100mm

Malstab 1:1

Gréfle der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Bei grolkeren Abweichungen Druckereinstellung entspre-
chend Korrigieren oder Originalausdruck anfordern.

100mm

o -

27.11.2009 34
MockBa




